



Державна архітектурно-будівельна інспекція України

ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 15 грудня 2017 року

№ ІУ 113173490196

Цей дозвіл надано:

Замовнику

Державному підприємству «Науково-дослідний, виробничий агрокомбінат «НУЦА-ВОДИЦЯ», Київська область, Кисво-Святошинський р-н, с. Софіївська Борщагівка, вул. Леніна, 63, ЄДРПОУ 00849296

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) місце проживання або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику):

Товариству з обмеженою відповідальністю «МОНОЛІТ БУДСЕРВІС», м. Київ, вул. Тимофія Шамрила, 4-В, приміщення 295, ЄДРПОУ-39778632, ліцензія АЕ № 640529

(найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

«Комплексна забудова мікрорайонів VI, VII, VIII, IX, X, XIII багатofункціонального житлового району» (VI, VII, IX, X, XIII мікрорайони)
(найменування об'єкта будівництва)

поштова/будівельна адреса:

м. Київ, Подільський район, просп. Правди (навпроти перетину з проспектом Василя Порика)

вид будівництва

нове будівництво

(нове будівництво, реконструкція, технічне переоснащення, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта

1122.1

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018:2000)

Проектна документація розроблена

Товариством з обмеженою відповідальністю «ТВОРЧА АРХІТЕКТУРНА МАЙСТЕРНЯ А. ПАШЕНЬКО» м. Київ, вул. Бориса Грінченка, буд. 7 ЄДРПОУ 23733113
(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проєктувальника)

під керівництвом

головного архітектора проєкту Здоренко Світлани Миколаївни,
сертифікат ЛА № 000269

(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проєкту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником

Державному підприємству «Науково-дослідний, виробничий агрокомбінат «ПУЩА-ВОДИЦЯ», наказ від 27.09.2016 № 47-О «Про затвердження проєкту»

(дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проєкт, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб))

Клас наслідків (відповідальності)

значні наслідки (СС3)

Результати експертизи проєкту будівництва видані

Товариством з обмеженою відповідальністю «УКРБУДЕКСПЕРТИЗА»,
ЄДРПОУ 37635443, головний експерт проєкту Шлікевич Раїда Олександрівна,
сертифікат АЕ № 002763

(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проєктом)

Авторський нагляд здійснює

Здоренко Світлана Миколаївна, наказ від 11.10.2016 № 3,
головний архітектор проєкту

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює

Ворожбит Андрій Анатолійович, сертифікат АТ № 004197
(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є

Карамаш Євген Іванович, наказ від 25.09.2017 № 25/09-01, виконроб
(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

Головний інспектор будівельного нагляду
Відділу методології та нагляду за видачею
дозволів на виконання будівельних робіт
Департаменту цивільних процедур
(найменування особи органу)
відповідальної особи органу
М.П.



(підпис)

О.А. Ткачук
(ініціали та прізвище)